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NOTULEN PLV 9 JULI 2023
De plaatsvervangend voorzitter van GroenLinks Noord-Holland, Marie Ramajaan, opent de 
vergadering. Paulus de Wilt wordt benoemd tot presidium van deze vergadering. 

NOTULEN VAN DE VORIGE PROVINCIALE LEDENVERGADERING 
In de vorige  vergadering werd opgemerkt dat op de voorgestelde kandidatenlijst een ver-
tegenwoordiger uit de afdeling Haarlemmermeer ontbreekt. De afdeling heeft hierover een 
brief gestuurd aan het bestuur van GLNH, met het verzoek dit bij een volgende verkiezings-
ronde als aandachtspunt aan de Kandidatencommissie mee te geven. 

Het bestuur geeft in deze vergadering aan dit verzoek te hebben genoteerd. 

Zonder verdere opmerkingen worden de notulen vastgesteld, onder dankzegging van de 
twee notulisten. 

VERANTWOORDING VAN HET BESTUUR VAN GLNH 
De schriftelijke verantwoording van het bestuur geeft geen aanleiding tot vragen. 

De samenstelling van het bestuur is tussentijds gewijzigd. De voorzitter, Haydar Erol, trad af 
omdat hij namens  een lokale partij als wethouder is benoemd. Marie Ramajaan is voor de 
rest van deze zittingsperiode voorgedragen als plaatsvervangende voorzitter. De vergadering 
gaat hier bij acclamatie mee akkoord. 

Andere vacatures in het bestuur worden als volgt voorgedragen tot het eind van dit jaar: Roy 
Drommel met als portefeuille conflictbemiddeling en Suzanne Sniekers met als portefeuille 
Financiën. Bij acclamatie worden beide in deze PLV benoemd. 

Eind dit jaar wordt een nieuw bestuur van GLNH gekozen. Ter voorbereiding  worden de vol-
gende leden voor de kandidatencommissie voorgesteld: Michiel Pijpers, Adrie v.d. Rest, Yelis 
Yildic-Kaya en Astrid v.d. Weijenberg. Een vijfde lid wordt binnenkort nog aan deze commis-
sie toegevoegd. Vanuit de leden wordt verzocht al deze voorgedragen commissieleden op de 
website te presenteren.  

JAARREKENING EN FINANCIËLE VERANTWOORDING
De penningmeester, Terence Hogewerf, behandelt enkele posten uit het financiële overzicht. 

 ▶ Voor de Provinciale verkiezingen is in totaal  54.000 euro uitgegeven. Vanuit de zaal wordt 
gevraagd of de campagneleider een vergoeding ontvangt. Desgevraagd stelt deze zelf dat 
hij hiervan heeft afgezien en liever zag dat deze gelden aan campagne activiteiten worden 
besteed. Hij wordt hiervoor hartelijk bedankt door de vergadering. 

 ▶ Voor de (dure) lunches bij de vorige PLV is een kleine eigen bijdrage aan de deelnemers 
gevraagd. 

 ▶ Van gereserveerde posten voor speerpunten Jongerenbeleid en Aanpak Witte Vlekken 
is geen gebruik gemaakt. Dir is vooral te wijten aan het feit dat alle aandacht in dit jaar 
uitging naar de verkiezingen. Toch blijven beide speerpuntenposten gehandhaafd omdat 
hier activiteiten te verwachten zijn: Dwars wil actief deelnemen aan inspraak rond jonge-
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renbeleid, de aanpak van witte vlekken gaat zeker worden opgepakt (bv. opnieuw opzet-
ten afdeling Enkhuizen als concreet voorbeeld). 

 ▶ Ook van aanvragen vanuit het afdelingsfonds is slechts sporadisch gebruik gemaakt. In 
een enkel geval heeft een afdeling zelfs een overschot aan niet gebruikte financiën te-
ruggestort aan GLNH; verzoek is hierbij wel ervoor te zorgen dat dit ten goede komt aan 
andere afdelingen. Meer aandacht vestigen bij de afdelingen op de mogelijkheden tot in-
dienen van een aanvraag zou toch op de duur voor een beter gebruik van dit fonds  moe-
ten leiden. Vestig ook de aandacht op het feit dat GL landelijk aan kleine afdelingen gratis 
(campagne) materiaal levert. 

Deze discussie eindigt met de opmerking dat niet zozeer de  financiën een probleem vormen 
voor afdelingen, maar eerder het tekort aan beschikbare actieve leden (‘handjes’)! 

De Kascommissie, bestaande uit Peter Korzelius en Maarten Mol, heeft schriftelijk verslag 
gedaan van haar bevindingen. Dit leidt niet tot opmerkingen; zij stellen op basis hiervan voor 
het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering gaat hiermee 
bij acclamatie akkoord. 

Beide leden van de Kascommissie stellen zich opnieuw beschikbaar voor deze functie. Vanuit 
de vergadering wordt voorgesteld om alvast een derde (reserve)lid mee te laten lopen en in 
te werken voor een eventuele vervanging. Dit voorstel wordt overgenomen. Jan Melis stelt 
zich ter plekke beschikbaar. De vergadering benoemt bij acclamatie de drie leden van de 
kascommissie. 

Tot slot stemt de vergadering in met de gepresenteerde jaarrekening 2022. 

EVALUATIE VERKIEZINGSCAMPAGNE
De campagneleider, Geert Ritsema, overziet de afgelopen verkiezingscampagne. 

De campagne maakte van GL niet de grootste partij, maar er wordt toch met tevredenheid op 
teruggekeken. Voor GL was dit de een na hoogste score ooit en dus een stijgende lijn voor 
ons in Noord-Holland. 

Hoewel de landelijke politieke verhoudingen de uitslag hier het meest bepalen, kan een pro-
vinciale campagne toch wel verschil uitmaken. 

Als hoogtepunten herinnert Geert zich een aantal evenementen zoals de toespraak van Bas 
Eijkhout in de kerk in Broek In Waterland en de aftrap van de landelijke campagne in Amster-
dam Oost in aanwezigheid van een aantal landelijke GL coryfeeën.  

De huis-aan-huis acties die GL hier voerde waren onderscheidend ten opzichte van die van 
andere partijen, met 120 deelnemers. Er zijn zo’n 150.000 flyers uitgedeeld. Wij waren regel-
matig aanwezig bij acties op/bij stations; onderzoek heeft namelijk uitgewezen dat 17% van 
de kiezers pas op de verkiezingsdag zelf beslist, en dan kan een station campagne daarbij 
zeker helpen. 

Gebruik  van sociale media vraagt om het voortdurend leveren van inhoud en het dagelijks 
publiceren van de boodschap. Eigen reclame van GLNH heeft in twee gevallen tot succes 
geleid. Er was ook een aparte app-groep ingesteld om de campagne deelnemers elkaar te 
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laten helpen. 

Anouk kreeg meer dan 10 maal landelijke persaandacht. 

Er zijn zeker ook een aantal verbeteringen voor campagnes in de toekomst te bedenken: 
 ▶ begin in de eerste plaats op tijd (dus eerder) met de campagne. 
 ▶ zorg voor een flexibele achtervang om optredende vacatures in het team op te vangen. 
Dit is nu (deels) gedaan door Tamar en Tijs. 

 ▶ zorg dat lokale wethouders van GL zichtbaar zijn in de campagne. 
 ▶ voer vooral actie bij studentenflats 
 ▶ gebruik zadel bordjes als goedkoop campagne-materiaal 
 ▶ zorg voor een tijdige aanstelling van een campagneleider en een vaste online-campainer; 
betaal hen een (bescheiden) vergoeding 

 ▶ laat het bestuur eerdere campagnes en verkiezingsresultaten bestuderen om eventuele 
tips en tricks uit het verleden mee te kunnen nemen. 

 ▶ plan aan het begin een enthousiasmerende start bijeenkomst en gebruik hiervoor veel 
Public Relations. 

 ▶ plan verschillende huis-aan-huis acties met een climax in de laatste dagen voor de verkie-
zingen 

 ▶ zorg ervoor dat de campagnekas goed gevuld is; tip: organiseer bv. een veiling 
 ▶ hou ook rekening met andere verkiezingen, bv. de Europese verkiezingen volgend jaar. 
 ▶ reglementair mogen nieuwe leden nog niet direct aan alles deelnemen. Zorg ervoor dat zij 
niet teleurgesteld raken. 

 ▶ geef bewust aandacht aan het meedoen van (arbeids-)gehandicapten 
 ▶ zorg voor diversiteit in aandacht en deelname aan de campagne. 
 ▶ wijs kleine afdelingen op de mogelijkheid om gratis campagne-materiaal op te vragen bij 
landelijk. 

Tot slot krijgt Geert een attentie en groot applaus voor zijn grote inzet in deze campagne. 

ONDERHANDELINGEN EN PROGRAMMA-AKKOORD 
Anouk Gielen en Rosan Kocken doen als GL-onderhandelaars verslag van de onderhandelin-
gen in Noord-Holland en het zeer recent behaalde resultaat: het Programma-akkoord en de 
deelname van GLNH aan de nieuwe coalitie. 

De afgelopen Statenverkiezingen laten zien dat er geen progressieve meerderheid meer is in 
Noord-Holland. BBB  was ook hier de grote overwinnaar en kon de leiding nemen in de on-
derhandelingen, met Ankie Broekers-Knol en Bernd Schneiders als formateurs. 

Deze nieuwe realiteit plaatste de GL-onderhandelaars voor het dilemma: meedoen of niet en 
onder welke voorwaarden? De onderhandelaars hebben gekozen voor deelname omdat toch 
een aantal GroenLinkse punten (deels) konden worden behouden c.q worden binnengehaald, 
daar waar een rechtse coalitie een veel slechter akkoord zou opleveren en het voor GL veel 
moeilijker zou worden om in gang gezette ontwikkelingen in de gaten te blijven houden. Ove-
rigens is de deelname van GL ook erg geholpen door de afspraak met de PvdA om elkaar 
gedurende het gehele proces te blijven vasthouden. 

Gezien de nog veel recentere val van het Kabinet is het maar goed dat het Noord-Hollandse 
akkoord nu vastligt, omdat dit de afloop van de onderhandelingen nog veel meer had kunnen 
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verstoren. 

De onderhandelaars zijn blij met een aantal gemaakt afspraken, zoals structurele middelen 
voor klimaataanpak, CO-2 reductie, aanpak vervuilende industrieën, betaalbaar wonen en 
meer provinciale ondersteuning van culturele voorzieningen. De benodigde  (extra) financie-
ring wordt gehaald uit een verhoging van de opcenten, een in Noord-Holland lang door de 
VVD  onmogelijk gemaakte maatregel.  

De coalitie bestaat nu uit vier partijen: BBB, VVD, GL en PvdA. Er is voor gekozen om elke 
partij een deputeerde laten leveren. Dat is een pittige belasting van het college (alle andere 
provincies hebben meer collegeleden), maar GL heeft dit als beste optie geaccepteerd omdat 
een meer evenredige verdeling een rechts college zou hebben opgeleverd. Rosan Kocken is 
als GL-gedeputeerde voorgedragen. 

Met de boodschap om vooral te kijken naar wat er aan GL-inzet overeind is gebleven, wordt 
de vergadering gevraagd te reageren op het voorliggende akkoord. 

 ▶ samenwerking mat PvdA. Er is in de afgelopen periode al vaak en goed samengewerkt 
met de PvdA. De gesprekken over nog verdergaande samenwerking gaan nu beginnen. 

 ▶ samenwerking met BBB. Deze partij is nog duidelijk zoekende en weet niet altijd wat 
onderwerpen betekenen en welk standpunt men moet innemen. Het hangt ook nog af 
van individuele personen hoe men zich opstelt. Kortom, iedereen is benieuwd hoe dit 
zich ontwikkelt. De deputeerde van BBB is zeer recentelijk overgestapt vanuit het CDA in 
Noord-Holland. Volgens de GL-onderhandelaars hoeft dit niet per se negatief uit te vallen. 

 ▶ verbinding A8-A9 is helaas weer terug op de politieke agenda. Er wordt nog gezocht naar 
een robuust alternatief om voor te stellen.  
 
Realisatie van de verbinding in Broek in Waterland blijft afhankelijk van de beschikbaar-
heid van financiën. 

 ▶ in de alinea over Schiphol is gezocht naar een verwoording met aandacht voor een balans 
met een gezonde leefomgeving. Overigens ligt de verantwoordelijkheid voor beleid rond 
Schiphol voornamelijk bij het Rijk en heeft de provincie hier veel minder over in te bren-
gen. 

 ▶ met de door het FNV ingebrachte aandacht voor goed werkgeverschap, eerlijk loon, vaste 
banen en veiligheid op het werk zal blijvend rekening worden gehouden 

 ▶ creëren van draagvlak komt om verschillend plekken terug in het akkoord, bv. bij energie- 
en klimaatmaatregelen. Onderhandelaars bevestigen dat je dit niet tot een enkel experi-
ment kan beperken, maar juist van daaruit verder moet werken om draagvlak uit breiden 
naar meerdere onderwerpen. 

 ▶ in deze zittingsperiode wordt geen kerncentrale gebouwd. Wel komt er onderzoek naar 
voor- en nadelen van een dergelijk voorziening; hiertoe behoort ook hoe om te gaan met 
kernafval. 

 ▶ ten aanzien van bouwen in het groen heeft GL een compromis moeten accepteren; er is 
nu helaas meer ruimte geboden om de zgn. rode contouren te overschrijden. Verlies aan 
groen moet wel elders gecompenseerd worden. 

 ▶ ten aanzien van Tata Steel is vastgelegd dat de meest vervuilende onderdelen zullen moe-
ten sluiten. De Provincie heeft momenteel een onderzoek lopen naar juridische mogelijk-
heden om dit te kunnen doen. Daarnaast vinden op meerdere niveaus gesprekken plaats, 
om kaders te stellen aan dit soort industrieën 
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 ▶  de passages over diversiteit in dit akkoord zijn mager, maar er staat in ieder geval nog 
wel iets. Uiteraard heeft dit onderwerp wel de blijvende aandacht van GL  
 
Hetzelfde geldt voor GL aandacht om mensen met een beperking mee te nemen in be-
leidsmaatregelen. 

 ▶ vervuilende bollenindustrie (in de Binnen Duinrand) blijft vooralsnog bestaan. 
 ▶ maatregelen in kader van klimaatadaptie zullen niet alleen in deze passage worden uitge-
werkt, maar komen ook elders op andere terreinen aan de orde. 

 ▶ meerdere coalitiepartijen erkennen het belang van verbetering van het Openbaar Vervoer, 
met name ook BBB. Dit moet nog verder worden uitgewerkt. 

 ▶ de gekozen beperking in aantal gedeputeerden zal wel betekenen dat er keuzes gemaakt 
moeten worden in wat men aankan. 

 ▶ oproep om een lijst met afkortingen toe te voegen aan de tekst van het akkoord is ge-
hoord en zal onder de aandacht gebracht worden. 

 
Suggestie vanuit de zaal: organiseer rond ‘zorgelijke’ thema’s  (waar niet automatisch het GL 
standpunt het wint) in groepsbesprekingen met meerdere geledingen vanuit de samenleving. 

Tot slot: er komt nog een evaluatie over het verloop en resultaat van deze onderhandelingen.

TERUGKOPPELING VERLOOP WATERSCHAPSVERKIEZINGEN
Jan Portengen  doet verslag van het verloop van de Waterschapsverkiezingen voor Water 
Natuurlijk in twee waterschappen in Noord-Holland (Noord-Hollands Noorderkwartier en Am-
stel, Gooi & Vecht). Met name in het noorden was de uitkomst teleurstellend : Water Natuurlijk 
behaalde hier slechts twee zetels. Bij AGV behaalde Water Natuurlijk 4 zetels. 

Een aantal verklaringen voor het uitblijven van betere resultaten: 

De opkomst voor deze verkiezingen is nog steeds te laag; dit geldt dus ook voor onze poten-
tiële achterban. 

Het is voor kiezers onduidelijk dat GroenLinks onderdeel vormt van Water Natuurlijk. Positief 
is wel dat op campagnemateriaal nu duidelijker het GL-logo vermeld staat. 

Van samenwerking op een lijst met de PvdA is nu (nog) geen sprake: de PvdA voert een eigen 
waterschapslijst. GL doet niet mee, maar steunt de lijst van Water Natuurlijk samen met D66 
en Volt. Dit werkt verwarrend voor de kiezer. 

Met name in Noord-Hollands Noorderkwartier was tijdens de campagne de oppositie van 
BBB zeer agressief. 

Mogelijke verbeterpunten voor een volgende waterschapsverkiezing: 
 ▶ Lessen trekken uit het nog uit te voeren onderzoek naar stemgedrag. 
 ▶ Tijdig gaan bezinnen op gezamenlijke campagne c.q lijst met de PvdA 
 ▶ Nog duidelijker maken in publicaties dat Water Natuurlijk en GL bij elkaar horen. 
 ▶ In PR duidelijk maken dat andere waterschapspartijen met ‘groen’ in hun logo niets te 
maken hebben met GroenLinks. 

 ▶ Gezamenlijk optreden tijdens de provinciale campagne met GLNH zou  kunnen helpen 
(samen folderen!) 
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 ▶ Deelnemen met een eigen GL-lijst is misschien niet verstandig; dit zou elders in Neder-
land grote problemen opleveren, omdat de verkiezingsresultaten van WaterNatuurlijk hier 
wel hoger zijn dan in Noord-Holland. 

RONDVRAAG
Dwars doet een oproep om nieuwe, actieve leden te werven voor hun organisatie. 
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VERANTWOORDING BESTUUR
Met het oog op het aantreden van een nieuw bestuur begint deze bestuursverantwoording 
met het bedanken van alle leden van GroenLinks Noord-Holland. Het bestuur heeft een twee-
tal woelige jaren achter de rug, desondanks hebben wij ons altijd gesteund gevoeld.

BESTUURSWISSELINGEN
Tijdens de laatste PLV zijn er twee leden toegevoegd aan het bestuur: Roy Drommel en Su-
zanne Sniekers. Deze aanvulling heeft gezorgd voor hernieuwde energie en als bonus was er 
voldoende tijd en ruimte voor een warme overdracht. Tegelijkertijd heeft een bestuurslid zijn 
lidmaatschap (om een ons onbekende reden) opgezegd, waardoor het huidige bestuur uit vijf 
personen bestaat.

NIEUW BESTUUR
Doordat drie van de vijf leden aftreden heeft de kandidatencommissie de afgelopen maanden 
een berg werk moeten verzetten. Het bestuur is daarom extra verheugd met deze prachtige 
voordracht. Verderop in deze stukkenbundel stellen de kandidaten zich voor en is de verant-
woording van de commissie te lezen. Wij hopen van harte dat jullie het vertrouwen uit willen 
spreken in deze kandidaat-bestuursleden.

JONGEREN
In de vorige verantwoording heeft het bestuur een aantal ambities uitgesproken. Zo wilden wij 
ons extra inzetten voor de jongeren van GroenLinks Noord-Holland. Wij hebben ons na het 
zomerreces geconcentreerd om samen met Dwars Amsterdam een bijeenkomst te organise-
ren. De eerste gesprekken zijn gevoerd en plannen uitgewisseld. Doordat de campagne voor 
de Tweede Kamerverkiezingen voorrang heeft ligt dit evenement voor nu op de plank.

DANK!
Graag eindigen wij zoals we zijn begonnen: met woorden van dank. Allereerst de vijf leden 
van de kandidatencommissie onder leiding van Astrid van de Weijenberg. Michiel Pijpers, 
Yeliz Yildiz-Kaya, Adrie van der Rest en Luuk Balder. Hartelijk dank voor jullie inspanning om 
deze moeilijk opdracht uit te voeren. Verder willen wij de gedeputeerde en de fractieleden van 
de Provinciale Staten bedanken voor de prettige samenwerking en de bereidheid om mee te 
denken. Onze speciale dank gaat uit naar de fractiemedewerkers Tamira Combrink en Thijs 
Maartens. Tot slot willen wij alle afdelingsbesturen bedanken. De functie als bestuurslid is 
vaak uitdagend, maar jullie enthousiasme heeft ons de afgelopen jaren geïnspireerd.
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BEGROTING
Het huidige bestuur draagt graag de begroting voor 2024 aan u voor. Deze begroting is zorg-
vuldig opgesteld, waarbij ruimte is gelaten voor ideeën van het nieuwe bestuur dat op 25 
november 2023 door u zal worden benoemd. Hiervoor is de “Stelpost nieuw bestuur” van 
€2000 gereserveerd ter ondersteuning van de plannen en visie van het toekomstige bestuur.

Daarnaast is er voor 2024 voldoende ruimte ingebouwd voor permanente campagne, leden-
binding en het realiseren van nieuwe afdelingen in gebieden die we de witte vlekken noemen. 
Dit biedt kansen voor verdere groei van onze prachtige partij.

UITGAVEN

Organisatiekosten € 2.000
2 PLV’s € 6.000
Permanente campagne en ledenbinding € 1.000
Ondersteuning afdelingen € 2.500
Beleids/bestuurlijke ontwikkeling € 1.500
Witte/grijze vlekkenplan € 1.000
Stelpost nieuw bestuur € 2.000
Opbouw fondsen € 7.500
Onvoorzien € 1.000
Totaal € 24.500

INKOMSTEN

Landelijke bijdrage € 16.000
Opname fondsen € 3.500
Opname reserves € 5.000
Totaal € 24.500

Terence Hoolwerf, 9 november 2023
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KANDIDATEN
HARM HANEKAMP
Graag stel ik mezelf aan jullie voor. Mijn naam is Harm Hanekamp, ik ben 
57 jaar oud en woon samen met mijn vrouw Linda en onze vier kinderen, 
evenals onze trouwe viervoeter, in het prachtige Hilversum.

In mijn vrije tijd speel ik volleybal, we wandelen veel en ik speel piano. Ver-
der organiseer ik muziek- en sportevents en doe ik actief mee in de cam-
pagne voor GroenLinks PvdA Hilversum.

Zakelijk werk ik als Key Accountmanager, Trainer, Coördinator integratie netwerk in de indus-
triële automatisering. Wij leveren de “ogen en het brein“ van robots. Dit doe ik bij Stemmer 
Imaging; daar ben ook lid van het Management team.

Ik wil mijn organisatie-, verkoop- en managementexpertise graag met enthousiasme inzetten 
voor de bestuursfunctie voor GroenLinks Noord-Holland. Ik kijk ernaar uit om samen te wer-
ken aan een groenere en socialere toekomst voor Noord-Holland en Nederland. Ook kijk ik uit 
naar de samenwerking met de PvdA.

VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Harm werkt in sales/management en geeft technische en bedrijfskundige training. Zijn zakelij-
ke ervaring omvat het initiëren van samenwerkingen en het opbouwen van professionele net-
werken. Daarnaast is hij een actieve initiator en organisator van lokale evenementen in onder 
meer sport, muziek en politiek. Harm is een gedreven kandidaat waardoor hij een waardevolle 
campagneleider zou zijn voor GroenLinks Noord-Holland. Wij bevelen hem van harte aan.

PALWASHA HAMZAD
Ik ben Palwasha Hamzad, 38 jaar oud, geboren in Kabul, Afghanistan. Tot 
mijn negende levensjaar heb ik in Afghanistan gewoond, waarna ik een le-
ven van voortdurende vlucht heb gekend, op zoek naar een nieuw bestaan. 
Op mijn vijftiende vond ik mijn thuis in Haarlem, Nederland, waar ik nu al 23 
jaar woon en me met trots een Nederlander mag noemen. 

Van huis uit heb ik meegekregen dat je, waar je ook bent en wat je ook doet, 
moet blijven inzetten voor een rechtvaardige samenleving. Dit was ook de drijfveer achter 
mijn keuze om in het onderwijs te werken en om me op mijn 18e aan te sluiten bij mijn ideale 
partij, GroenLinks. Ik geloof sterk dat GroenLinks de enige hoop is om Nederland te veran-
deren met onze linkse koers.

Sinds 2012 werk ik fulltime in het onderwijs en ervaar ik dagelijks de gevolgen van het leraren-
tekort, armoede, ongelijkheid en het gebrek aan bewustzijn over de klimaatcrisis en politieke 
betrokkenheid.  

Na een korte periode als bestuurslid bij GroenLinks Haarlem in 2022, werd ik met voorkeur-
stemmen gekozen in de gemeenteraad van Haarlem. Dit gaf me de eer en de kans om onze 
idealen te dienen en me in te zetten voor kwesties die me al jaren raken. 
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In de komende bestuursperiode wil ik mijn inspanningen verbreden en me inzetten voor het 
creëren van verbindingen tussen alle lagen van de samenleving en het bereiken van jongeren 
en Nederlanders met een immigratieachtergrond. 

Ik kijk enthousiast uit naar onze ledenvergadering en dank voor jullie vertrouwen in mijn pas-
sie en vastberadenheid. 

VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Palwasha is sinds 2022 gemeenteraadslid in Haarlem waar zij tevens werkzaam is in het pri-
mair onderwijs. Zij heeft veel passie voor haar werk. Ze maakt graag deel uit van het bestuur 
van GroenLinks Noord-Holland om nog actiever een bijdrage te leveren aan de partij en de 
linkse koers. Ze wil meewerken aan het versterken van de groene en sociale geluiden en er-
voor zorgen dat die luider gehoord worden. Wij dragen Palwasha graag voor als algemeen 
bestuurslid.

MARJON SMIT
Mijn naam is Marjon Smit, ik ben 55 jaar en woon in de Kwakel, een klein 
dorp in de gemeente Uithoorn. In het dagelijks leven ben ik intensivist in 
het UMC Utrecht. Daarnaast doe ik vrijwilligerswerk in een hospice en bij 
Vluchtelingenwerk Nederland.

Iedereen gelijke kansen en de aarde netjes achterlaten voor volgende ge-
neraties, daar zou ik me graag voor in willen zetten. Het lijkt mij zeer waar-
devol om vanuit het bestuur mijn steentje bij te dragen aan een sociale en duurzame wereld.

VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Marjon woont in De Kwakel en is arts (intensivist) in UMC Utrecht. Ze heeft volwassen kinde-
ren en doet vrijwilligerswerk bij Vluchtelingenwerk en in een hospice. Ze is nog niet echt actief 
voor GroenLinks, maar is zeer enthousiast om meer te doen dan alleen lid zijn. Ze is gedegen 
en gestructureerd. De rol van secretaris past haar, omdat ze waarde hecht aan rechtmatige en 
vlot lopende procedures. De kandidatencommissie draagt haar daarom met overtuiging voor 
als secretaris van het provinciale afdelingsbestuur.

RICHARD DE GRAAF
Door mijn werk bij Leger des Heils Welzijn & Gezondheidszorg, Jeugdbescher-
ming & Reclassering weet ik goed waar mensen mee te maken hebben die 
tegenslagen hebben in hun leven. Dat is waarom ik mij inzet voor GroenLinks: 
omdat gemeente, provincie en overheidsinstanties er moeten zijn voor diege-
nen die niet hun directe omgeving, geld en bezit hebben om op terug te vallen.
 
Naast de mensen zijn onze natuur, dieren en onze leefomgeving het kostbaar-
ste goed, allemaal zo waardevol dat het niet zo maar in geld is uit te drukken. Goed bestuur is dus 
opkomen voor die waarde, samen met partijen die zich daar ook voor willen inzetten. Ik geloof in 
samenwerking, maar ook duidelijk zichtbaar staan voor onze idealen en de ander met argumen-
ten overtuigen. Noord-Holland kan een voorbeeld zijn als het gaat om natuur, milieu, economie, 
landbouw en water. Daarom lever ik graag mijn bijdrage in het GroenLinks-bestuur.
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VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Richard is sinds 2021 actief voor GroenLinks, als fractielid in de auditcommissie en de com-
missie Bestuur en Middelen van de gemeenteraad van Den Helder en als ondersteunend 
bestuurslid van GroenLinks in Den Helder. Richard helpt met veel enthousiasme in het orga-
niseren van bijeenkomsten tussen GroenLinks en PvdA. Hij maakt graag deel uit van het pro-
vinciaal bestuur om lokale afdelingen van de zijlijn te helpen bij hun activiteiten en hulpvragen. 
Wij dragen Richard voor als algemeen bestuurslid.

GERRIT OOMENS
Mijn naam is Gerrit Oomens; ik ben 34 jaar en woon en werk in Amsterdam. 
Als docent wiskunde en programmamanager op de Universiteit van Am-
sterdam houd ik me onder andere bezig met de logistieke processen rond-
om het onderwijs van de bètafaculteit. Naast mijn werk doe ik momenteel 
de master Staats- en Bestuursrecht aan de UvA. Ik heb een brede interesse 
voor de werking van het Nederlands staatsbestel en ik kijk er dan ook naar 
uit om GroenLinks van binnen mee te maken.

De komende jaren wil ik me graag inzetten voor de organisatie van en de samenwerking tus-
sen de verschillende afdelingen van GroenLinks in Noord-Holland.

VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Gerrit is een enthousiaste GroenLinkser uit Amsterdam. Na een master in de wiskunde te 
hebben afgerond is hij nu begonnen aan een rechtenstudie. Als project- en programmama-
nager aan de Universiteit van Amsterdam heeft hij ruime ervaring met het organiseren en 
ondersteunen van groepen mensen. Zijn kennis en ervaring zet hij graag in om bij te dragen 
aan het functioneren van de afdelingen van GroenLinks Noord-Holland. Gerrit wordt voorge-
dragen als algemeen bestuurslid.

ROY DROMMEL
Op mijn 17e begonnen met de politiek door een PSP-jongerengroep te vor-
men samen met een stuk of 5 linkse activisten. Dat jochie van toen zit nog 
altijd in me, antikapitalistisch en wars van discriminatie op welke grond dan 
ook. Het “groen” is met de jaren gekomen toen steeds duidelijker werd dat 
er grenzen zitten aan wat onze planeet aan kan. Wat wij, mensen, de natuur 
en dieren en andere mensen aandoen om geld te verdienen, stuit mij nog 
altijd dagelijks tegen de borst.

Dat we dit niet van vandaag op morgen gaan oplossen betekent voor mij dat we het van de 
lange adem moeten hebben en stapje voor stapje, samen naar een betere wereld toe werken. 
Graag doe ik dat vanuit de rol van voorzitter van de provinciale afdeling van GroenLinks.

VOORDRACHT KANDIDATENCOMMISSIE
Roy Drommel is een onconventionele theatermaker die gepokt en gemazeld is binnen de 
GroenLinks-gelederen, beginnend bij de PSP Jongeren in Schagen. Sinds 2019 is hij fractie-
voorzitter van GroenLinks Hoorn. Hij is lid van het provinciaal bestuur sinds de laatste pro-
vinciale ledenvergadering en heeft een goed beeld wat het voorzitterschap inhoudt. De basis 
op orde, is zijn motto. Hij heeft bovendien tijd, want hij is zijn werk al aan het afbouwen. Wij 
dragen Roy dan ook van harte voor voor het voorzitterschap van het provinciaal bestuur.
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SUZANNE SNIEKERS
Mijn naam is Suzanne Sniekers. Ik ben 36 jaar en woon in Amsterdam met 
mijn man en twee zoontjes van twee en vijf. Ik heb een achtergrond in de 
theoretische wiskunde en de statistische genetica. Inmiddels ben ik werk-
zaam bij de Autoriteit Financiële Markten, waar ik de werkzaamheden coör-
dineer van het datateam van de afdeling Asset Management. Het afgelopen 
jaar ben ik actief geweest voor GroenLinks Amsterdam als werkgroepen-
coördinator en heb ik op de lijst gestaan voor de Provinciale Staten van 
Noord-Holland. 

In mijn vrije tijd leer ik Spaans en doe ik klassiek ballet. Daarnaast ben ik onlangs begonnen 
mijn oudste zoontje pianoles te geven.

Afgelopen juli ben ik lid geworden van het bestuur en ben ik alvast bekend geworden met de 
werkwijze van het bestuur. In de komende bestuursperiode zou ik het leuk vinden om samen 
met de afdelingen evenementen organiseren om het contact met en tussen de lokale afdelin-
gen te versterken. Daarnaast wil ik als penningmeester van GroenLinks Noord-Holland zorg 
dragen voor een zorgvuldig financieel beleid.


